
NOTULEN VAN DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIËN, 
ALGEMEEN BESTUUR 18 MAART 2025

Op 18 maart 2025 vergadert de gemeenteraadscommissie financiën algemeen bestuur 
regelmatig en in vereist getal, Hans Heeman, voorzitter, opent de vergadering om 19u00.

Aanwezig: Hans Heeman, voorzitter
Marleen De Ridder, Ann De Smedt, Carla Herremans, Kimberly Van 
Assche, Hans Verreyt, leden
Jeroen Baert, burgemeester
Tom Dewandelaere, Andy Janssens, schepenen
Patrick Marnef, raadslid
Rik Rottger, schepen
Lize Van Dijck, secretaris
Dirk Cappaert, secretaris

Verontschuldigd:Anita Ceulemans, Christel De Coninck, Nourdine Elkaouakibi, Rudy Van 
Rompaey, leden

NOTULEN

Overige aanwezige: Peter Muyshondt - korpschef, An Pues - preventie, Abdel El Hajoutti - 
KRBFC, Dirk Claes - KRBFC

Besluit

1. GOEDKEURING VERSLAG VORIGE ZITTING

Goedkeuring verslag vorige zitting.

De vergadering keurt het verslag goed.

2. TOELICHTING KORPSCHEF

De korpschef van de politiezone Rupel, de heer Peter Muyshondt, geeft een toelichting over 
de werking van het politiekorps alsmede de cijfers van 2024. 

De vergadering neemt kennis van de toelichting, deze wordt aan dit agendapunt toegevoegd.
 



3. JAARVERSLAG PREVENTIEDIENST

De preventiedienst moet jaarlijks een evaluatie maken van hun werking voor FOD 
Binnenlandse Zaken, dit om te laten zien hoe de subsidies worden benut. Dit jaarverslag 
lichten we graag kort ook even toe aan de leden van de commissie. Hierin staat de 
belangrijkste thema's en de doelstellingen die per thema bereikt worden. 
Het document vindt u in bijlage. 

De vergadering neemt kennis van de toelichting door An Pues, diensthoofd van de 
preventiedienst.
De presentatie is aan dit punt toegevoegd.

4. ALCOHOLVERBOD OP OPENBAAR DOMEIN (POLITIEREGLEMENT)

Op vraag van de burgemeester en omwille van de overlast die vaak gepaard gaat met 
dronkenschap bekijken we om een verbod op alcohol in te stellen op het openbaar domein. 
Onder het openbaar domein wordt een bepaald gebied bedoeld dat beschreven zal worden 
in het reglement. 
Dit punt leggen we graag voor aan de leden van de commissie. Wat vinden de leden van een 
verbod op alcohol op het openbaar domein? Ook het gebied(en) zal voorgelegd worden ter 
discussie? 

De vergadering neemt kennis van de toelichting, de presentatie is aan dit punt toegevoegd.

5. K.RUPEL BOOM F.C.

Toelichting door een afvaardiging van K. Rupel Boom FC, de heren Patrick Marnef, Dirk 
Claes, Abdel El Hajoutti, over de uitvoering van de overeenkomst van de aan de club 
toegekende renteloze lening.

De vergadering neemt kennis van de toelichting.
De presentatie is aan dit punt toegevoegd.

6. TERUGKOPPELING PIDPA

Wegens het ver gevorderde vergader uur zal dit punt op de gemeenteraad besproken 
worden.

7. VOORUITBLIK MEERJARENPLANNING

Wegens het ver gevorderde vergader uur zal dit punt op de gemeenteraad besproken 
worden.

8. VARIA - RONDVRAAG

Er waren geen varia punten of mondelinge vragen.



Hans Heeman, voorzitter, sluit de vergadering om 23u00

Aldus gedaan in zitting datum voormeld.

Goedgekeurd door de gemeenteraadscommissie financiën, algemeen bestuur in 
eerstvolgende zitting.

De secretaris,

Dirk Cappaert

De voorzitter

Hans Heeman


